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~ PREIZKUS ZNANJA

Cetrtek, 9. maj 2019 / 60 minut

|

| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/¢rno nalivno pero

: ali moder/érn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
[

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti$, napaéni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj re$iti na pamet, mora$ pri nalogah, ki zahtevajo redevanije, napisati postopek resevanja.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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(1 tocka)

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 toc¢ka)
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2. Na sliki so narisane mnozice ‘A, Bin C.

2. a) Dopolni spodnje zapise mnozic.

A= }

(1 toc¢ka)
BNC={ }

(1 toc¢ka)
AUZB ={ }

(1 tocka)

2. b) Vstaviustrezen znak € ali ¢.

5 A 6 7 7T 7

(3 tocke)

L _
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3. a) Vsak lik na sliki je razdeljen na enake dele. Zapisi, koliksen del lika je
osencen.

(4 tocke)
3. b) V katerem primeru je osencena % lika?
Lik A Lik B Lik C
Odgovor:
(1 tocka)
3. ¢) Pobarvaj % lika.
(1 toc¢ka)
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4. Dana so Stevila:

67,404 20 427,48 554 554 47,4 554 0,04

4. a) Dana stevila uredi po velikosti.

< < < < <
(1 tocka)
4. b) V katerem izmed danih Stevil Stevka 4 pomeni 4 stotice?
Zapisi to Stevilo:
(1 toc¢ka)

4. c) Kateroizmed danih Stevil lahko zaokrozis na Stevilo 6007 Dopoilni.

=600

(1 tocka)

4. d) Kateri dve dani Stevili mora$ sesteti, da bo vsota najvecja?

To sta Stevili: in

(1 toc¢ka)

L _
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4. e) Od najvecjega danega Stevila odstej najmanjSe dano Stevilo. Koliko je

razlika?
Razlika je
(1 toCka)
4. f) DeliStevilo 554 554 s Stevilom 554. Koliko je kolicnik?
Koli¢nik je
(1 toc¢ka)



[ .. IR ]

N1 9 1 4 01 2 1 0 8

5. Obkrozi ¢rko pred pravilno trditvijo.

5. a) Nada je Zelela izraCunati zmnozek Stevil 405 in 300. Pri zapisu enega
faktorja se je zmotila ter izraCunala zmnozek Stevil 405 in 30.
Da popravi napako, mora zmnozek $tevil 405 in 30
A  mnozitis 5

mnoZziti s 30

mnoziti z 10

delitiz 10

deliti s 30

m O O @

(1 tocka)

5. b) Jernejje zelel izraCunati zmnozek Stevil 45 in 34. Pri zapisu enega faktorja
se je zmotil ter izraCunal zmnozek Stevil 45 in 33.

Da popravi napako, mora zmnozku, ki ga je izraCunal, pristeti
33

1

34

45

54

m O O @

(1 tocka)

5. c¢) llka je nameravala izraCunati koli¢nik Stevil 207 in 9, a je pri deljenju
uporabila delitelj 3 namesto 9.

Da popravi napako, mora

A dobljeni koli¢nik deliti s 6
dobljeni kolicnik mnoziti s 3
dobljeni kolicnik deliti s 3
dobljeni koli¢nik deliti z 9

m O O W

od dobljenega koli¢nika odsteti 6

(1 tocka)

L _
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5. d) Rok je zelel izraCunati zmnozek Stevil 7,1 in 5,8. IzraCunal pa je zmnozZek
Stevil 71 in 58.

Da dobi zmnozek Stevil 7,1 in 5,8, mora zmnozek Stevil 71 in 58

A mnoziti s 100
B mnozitiz 10
C delitiz1

D delitiz10

E delitis 100

(1 tocka)

5. e) Bojan je zelel izradunati koliénik Stevil 46 in 0,02. Stevilo 46 je delil z 2.

Da dobi koli¢nik Stevil 46 in 0,02, mora dobljeni koli¢nik Stevil 46 in 2

A mnoziti s 100
mnoziti z 10
deliti z 1
delitiz 10
delitis 100

m O O W

(1 tocka)
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6. Na Crto ob posameznem primeru zapisi vse moznosti.

Katero Stevko lahko postavimo na mesto enic 8-mestnega Stevila 9052019,
da bo to Stevilo

6. a) deljivoz2?

Odgovor:
(1 tocka)
6. b) deljivos 3?
Odgovor:
(1 toCka)
6. c) deljivos5?
Odgovor:
(1 toCka)
6. d) deljivoz9?
Odgovor:
(1 toCka)
6. e) deljivoz10?
Odgovor:
(1 toc¢ka)
6. f) deljivoz2ins 3 hkrati?
Odgovor:
(1 toc¢ka)

L _
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7. Dan je kvadrat ABCD in to¢ka E .

D C

Dolodi velikost kota.

< BAE = <CED =

Vstavi ustrezen znak || in L.

AD BC AB AD

Dopolni sliko tako, da bo nastal kot FGH , velik 40°.

11/16 I

(2 tocki)

(2 tocki)

(1 toc¢ka)
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8. Marjan je oblikoval slikovni vzorec. Narisal je prve Stiri slike.

N1 9 1 4 01 2 1 1 2

[ J [ ]
o000
Slika 1 Slika 2
[ J [ J
000 o000
00000 00000

Slika 3 Slika 4

8. a) Ugotovi pravilo in nariSi Se naslednjo sliko tega vzorca.

Slika 5
(1 toc¢ka)

L _



N1 9 1 4 01 2 1 1 3

Koliko krogcev potrebujes za sliko 67

Odgovor:

(1 tocka)
Koliko krogcev potrebujes za sliko 107
Odgovor:

(1 toCka)

Obkrozi ¢rko pred izjavo, ki velja za dani vzorec.

AV vsaki vrstici, razen prve, je trikrat toliko krogcev kakor v vrstici nad
njo.

B  V vsaki sodi vrstici je sodo Stevilo krogcev.

V vsaki vrstici, razen prve, sta dva krogca vec kakor v vrstici nad njo.

(1 tocka)
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9. Miha in Neza sta imela skupno sobo.

Njuna skupna soba

Ve

pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

- w

Starsi so njuno skupno sobo razdelili tako, da imata vsak svojo sobo.

Nezina soba Mihova soba
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Cigava soba je vegja? Za koliko?

Tukaj ne pisi. Tukaj ne
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ResSevanje:

Odgovor:

(6 tock)

Skupno stevilo to¢k: 50
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Prazna stran
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